### 山西省陵川县平城镇

# 召开 2025 年一揽子工作 暨重点工作推进会



近日, 山西省陵川县平城镇 召开"2025年一揽子工作暨重点 工作推进会",深入传达学习李 晓峰书记调研平城指示精神,紧 密结合实际,对全年工作进行再 安排、再部署、再推进,进一步明 确工作目标,凝聚干部思想共 识。镇党政领导、全体机关干部、 各村支部书记及主任齐聚一堂 共商发展大计,会议由镇长周路 强主持

会议伊始,迅速传达了李晓 峰书记调研平城指示精神。在此 基础上,对标县委、县政府和镇 党委、政府全年工作要求,对党

的建设、安全生产、应急管理、顶 目建设、生态环保、巩固衔接、发 展改革、人居环境整治等多项工作进行了细致安排。针对正在推 人居环境整治等多项工 进的重点项目和任务,进行了着 重强调与部署,为全镇后续工作 明确了方向、理清了思路

镇长周路强提出三点工作要 一是基础工作需抓实抓细抓 全体镇村干部要立足岗位 职责,将基础性工作做深做实,确 保每一项工作都能精准落地;二 是重点工作要出力出汗出成果, 全体干部要上下一心、团结协作, 集中精力攻克难点重点工作,推

动工作有序开展;三是底线工作要守 时守事守阵地,全体干部要坚守底线 思维,筑牢安全防线,全力护航平城 高质量发展

镇党委书记秦晓勇发表重要讲 从四个方面为全镇工作指明方 他强调,要提振信心,以"咬定青 山不放松"的韧劲迎难而上。2024年 全镇在党建引领下成绩斐然,未来要 充分发挥"一镇三馆一园"文旅项 目、工业企业升级及中药材产业园等 优势,推动一、 三产融合发展,谋 求更大突破。 要团结一心,以"众人 划桨开大船"的拧劲凝聚合力。 是党建引领、基层治理,还是安全生 是兒達的被, 基层店理, 还是安宝生产、项目建设等各项工作, 都要以团结为基石, 形成"党委统筹、部门联动、村村落实"的工作闭环。要真抓实干, 以"不破楼兰终不还"的拼劲狠抓落实。领导干部带头包保, 各站所协同联动,包村人员工厂, 两 委主干主动扛责,确保各项工作高质 量完成。要遵规守纪,以"清风正气满乾坤"的狠劲兜牢底线。全体干部 要把政治纪律和规矩挺在前面,规范 权力运行,尤其是在三资管理、项目 建设等方面按章办事,树立"干净干事、清白做人"的良好形象。此次"一揽子"工作会议,既是对当前目标任务的全面盘点,也是对冲

刺全年工作的再动员、再部署。平城镇党委、政府将坚持"干字当头、实字托底",凝聚全体镇村干部合力, 奋力谱写平城镇高质量发展新篇章。

(周江波 候少波)

## 五台山景区"五一"假期 旅游接待工作圆满收官

"五一"假日期间,五台山景 区山色新翠、古韵流芳,文旅市场 活力绽放,八方游客纷至沓来。景 区周密的安排部署、优质的旅游 服务、全面的安全保障、完备的基 础设施,让游客畅享温馨假日。据统计,"五一"假期,五台山景区累 计接待游客 21.8 万人次, 同比增 长 20.84%,游客接待量再创历史

为有效应对"五一"假期客流 高峰,五台山景区精心研判、提前 部署,假日前夕对餐饮酒店、导游 交通运输等从业人员提前 进行学习培训, 各职能部门联合 开展旅游市场专项整治行动,重 点对餐饮卫生、价格公示、消防安全等进行了全面检查。假日期间, 景区各部门积极应战、协同合作, 坚持在提升服务和游客体验上下 功夫,在交通管控、人流疏导、志 愿服务、应急救援等各环节同频 共振、同向发力。景区继续实行分时段预约、错峰游览等常态化客 流管控措施,通过官方网站和媒 体平台及时更新景区客流信息, 引导游客科学规划行程;公安、交 警、综合执法等部门全员在岗、坚 一线,为游客安全游览保驾护 航;280余名志愿者坚守在景区各 主要景点、交通卡口、停车场、售 检票大厅等岗位,提供车辆引导 人流疏导、旅游咨询等服务,及时 解决游客诉求;230 余名环卫工 人,持续加大卫生保洁频次和清 扫力度,每日从早6点到晚22点



资料图片

坚守在工作一线;应急救援队员 全天候坚守在各重要卡口,同时 分派巡查小组 24 小时在重占区域 轮班巡查,确保一旦险情发生,能 迅速响应、及时到位;景区在原有 运行300余辆公交车的基础上,又 租用增投 50 余辆旅游大巴在热门 旅游线路免费接驳游客,对各站 点客流情况进行实时监控, 动态 调整发车间隔,有序延长运营时 间。这些举措为游客营造了舒心、 放心的旅游环境。

一"期间,五台山景区各 大热门景点人头攒动,往日的小众景点也热闹非凡,大家访古 建、品非遗、尝素食,尽享悠闲的

凭借灵气馥郁的自然 假日时光。 风光、底蕴深厚的历史文化、优质 暖心的服务体验,景区赢得了游客们的广泛赞誉,同时也获得了 中央广播电视总台连续两日的高 度关注,众多国家级及省市级媒 体也纷纷予以宣传报道,让大家跟着镜头及笔触开启了一场场

"云"赏五台山之旅。 "五一"假期,五台山景区为来 山游客牢牢织就了"保障网",21.8 万游客在五台山度过了一个欢乐、 祥和、安全、有序的假日,假期旅游 接待工作,五台山景区以优异的成 绩完美收官

(温晓军 王丹 吕佳豪)

### 潞阳祥升煤业公司: 技术突围勇担当 创新驱动降成本

在煤炭行业持续深化改革、提质增效的 大背景下, 潞阳祥升煤业公司积极践行降 本增效理念,在主通风机更换工作中主动 作为。面对现有 FBCDZ No34 型主通风机 无法满足安全生产通风需求的困境,公司 果断决策,引入豪顿华公司生产的 FCZNo30/2000(I)型主通风机,并通过自主 安装的方式,成功实现节支降耗,书写了企 业发展新篇章

在主扇安装前,该公司相关部门对市 场进行了充分调研,了解到风机外委安装费用预计高达 90 万元。为了节约成本,立 潞阳祥升煤业公司决定用自己的 队组进行自主安装,这一决策在节约成本 的同时也提升了矿井的检修能力。

安装队伍由技术骨干和经验丰富的工 人组成。在 1# 新主扇安装过程中,团队成 员凭借扎实的专业知识和丰富的实践经 验,克服了重重困难。他们对安装流程进行 了细致梳理,优化施工方案,合理安排人员 分工,最大限度提高工作效率。面对安装过 程中出现的技术难题, 团队成员通过查阅 资料、请教专家、集体研讨等方式,逐一攻 克。经过不懈努力,1#新主扇于 2025 年 4 1 日顺利安装并投运,整个安装过程仅

紧接着,5月团队又投入到2#新主扇 的安装工作中。6月将实现两台新风机的全 部投运。有了1#主扇的安装经验,大家更 加得心应手。在安装过程中,团队严格控制 配件及材料费用,通过多方比价、优化采购 方案等方式,最大限度降低成本,2#新主 扇的安装预计花费 8 万元。两台新主扇自 主安装费用总计 14 万元,较外委安装节约 了费用 76 万元,节支降耗成效显著

潞阳祥升煤业公司此次主通风机自主 安装工作的成功, 充分彰显了在节支降耗 工作中的决心和行动力, 今后将继续不断 探索创新,深挖内部潜力,以更加坚定的信 心和更加务实的作风,推动企业在降本增 效的道路上不断前行,为企业的可持续发 展奠定坚实基础。 (赵蓉 李俊霞)

### 假期探亲遇雨天爆胎 上演"车在囧途" 高速交警暖心救援 确保安全返程

5月4日下午17时55分许,"五一"假 期也到了收尾阶段,各地迎来返程高峰。沧 榆高速山西西段细雨纷纷扬扬地下着,高 速公路上车流如织。山西高速交警五支队 五大队民辅警巡逻至沧榆高速(沧州方向) 522km 处时,发现一辆福特牌白色轿车开着 双闪斜向停驶在应急车道与行车道中间, 驾驶员正焦急地查看轮胎情况,民警立即 停车上前查看情况

据询问得知:驾驶员李某一家,回甘肃 老家探亲返程途中,在行驶至该路段时,车 辆突然发生爆胎,无法继续前行,一家人困 在雨中高速公路半途既焦急害怕又无奈沮 丧,正准备打电话报警求助时,巡逻警车已 停靠在旁边,让身处险境的一家三口喜出

由于正值返程高峰,过往车辆速度快 车流量大,情况十分危险。为确保安全,民警在故障车辆后方设置警戒区域,引导后 方车辆减速避让,同时安排人员在来车方 向讲行预警提示

随后,民警化身"修车师傅",开始更换 轮胎。他们熟练地使用千斤顶将车身顶起, 拆卸螺丝、更换轮胎……一系列操作有条不 紊地进行着。尽管天空中的雨水很快打湿 了警服,但他们没有丝毫懈怠。经过十多分 钟的努力,备胎终于更换完毕。民警提醒驾 驶员备用轮胎不能长时间使用, 要就近驶 出高速到修理厂更换标准轮胎再继续上路 行驶。最后驾驶员对交警的热心帮助,解决 自己燃眉之急表示感谢。

(温晓军 张斌)